Samsung EF-US938CTEGWW mobile phone screen/back protector



Artikel Herstellernummer EAN Samsung 140364 EF-US938CTEGWW 8806095879376

Galaxy S25 Ultra Anti-reflecting Film - Finde die besten Geräte der Kategorie Mobiles Zubehör für Dich bei Samsung Deutschland.

Zusammenfassung

Galaxy S25 Ultra Anti-reflecting Film - Finde die besten Geräte der Kategorie Mobiles Zubehör für Dich bei Samsung Deutschland.

Samsung EF-US938CTEGWW, Samsung, Galaxy S25 Ultra, Staubresistent, Transparent, 1 Stück(e)

Samsung EF-US938CTEGWW. Markenkompatibilität: Samsung, Kompatibilität: Galaxy S25 Ultra, Schutzfunktion: Staubresistent. Produktfarbe: Transparent. Menge pro Packung: 1 Stück(e)

Leistungen

P E

Merkmale

LieferumfangReinigungstuchJaMenge pro Packung1 Stück(e)VerpackungsartKarton mit Aufhänger

Merkmale

Schutzart	Klare Bildschirmschutzfolie
Kompatibilität	Galaxy S25 Ultra
Maximale Bildschirmgröße	17,5 cm (6.9")
Schutzfunktion	Staubresistent
Markenkompatibilität	Samsung

roduktfarbe	Transparent
infache Anwendung	Ja
eichte Entfernbarkeit	Ja

Einfach zu säubern Ja
Abgerundete Kanten Ja
Nicht-Reflektierend Ja
Anti-Fingerprint Oberfläche Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.